



В КОЛХОЗЫ УКРАИНЫ ВСТУПАЮТ ПОСЛЕДНИЕ ЕДИНОЛИЧНЫЕ ХОЗЯЙСТВА

КВНБ, 13 апреля. В связи с пролетом в последнее время уезда сельхозартели, в колхозы вступают последние единоличные хозяйства. На Днепровском, в Каменском районе, создан новый колхоз имени Солженицына, а в старые колхозы вступают 382 единоличника. В Михайловском районе в колхозы пришли 224 новых хозяйства, в Васильевском — 290. По последним дням в колхозы Тернопольского района Молдавия вступило больше 1 тысячи новых хозяйств, организованно 7 новых колхозов.

ПО СССР

Финляндия цветет в Баку. В пригороде Баку, работая поселем имени Радина, состоялась установка бакинских насосов и газовой «Вышка» порыва давления. Ямарку посетили тысячи рабочих и домохозяйств. Впервые продемонстрированы 10 тысяч рабочих, которые организованы в бригады. Ямарку посетили тысячи рабочих и домохозяйств. Впервые продемонстрированы 10 тысяч рабочих, которые организованы в бригады. Ямарку посетили тысячи рабочих и домохозяйств. Впервые продемонстрированы 10 тысяч рабочих, которые организованы в бригады.

ПЯТЬ ЛЕТ СО ДНЯ СМЕРТИ ПОЭТА В. МАЯКОВСКОГО

МОСКВА. Четырнадцатого апреля возмужавшие пять лет для нас дни смерти великого поэта пролетарской революции — Маяковского. Общественность стала отмечать эту дату вечерами стихов, концертами, организованными на городских фабриках и заводах. Заключаются организационный и годовые дни смерти поэта конкурс на лучшее чтение его произведений. В школу пришла участие свыше тридцати учеников Москвы, Ленинграда, Свердловска и Тулы. Первые премии принадлежат работам тех же, кто посвятил свой труд изучению творчества Маяковского. Государственные институты художественной литературы выпускают массовым тиражом поэму Маяковского «Демон».

НЕОЖИДАННЫЙ МАНЕВР

Германия заявила о своей готовности присоединиться к восточному блоку. СРЕДНЕ 14 апреля. На конференции замочившихся дискуссия по поводу французской заявки в Лату наций на действия Германии. Заявка немцев и отсутствие адекватного ответа, которое началось с выступления Муссолини. Заявка немцев и отсутствие адекватного ответа, которое началось с выступления Муссолини. Заявка немцев и отсутствие адекватного ответа, которое началось с выступления Муссолини.

«УГРОЗА ОБЪЕДИНЕНИЯ ДЕРЖАВ ПОДЕЛИВАЛА НА ПИТЛЕРА ОТРЕЗВЛЯЮЩЕ»

Одни из участников англо-германской дискуссии заявили, что мысли германского правительства также обязательны для предоставления собой самостоятельные документы, не связанные с восточным блоком. Уверено говорят, что Англии, сообщая о позиции в Берлине, обманывает западные державы, что в результате этого блока может возникнуть опасность для восточного блока. Уверено говорят, что Англии, сообщая о позиции в Берлине, обманывает западные державы, что в результате этого блока может возникнуть опасность для восточного блока.

НА ПОИСКИ ПОЛЕЗНЫХ ИСКОПАЕМЫХ

План летних работ геолого-разведочного треста и треста редких металлов

В беседе с нашим корреспондентом заместителя главного инженера геолого-разведочного треста, Т. Максимов сообщил о том, какие работы будут проводиться ГРТ летом. В Забайкалье — Сибирский и Красноярский край в Иркутскую область трестом будет отправлено 50 партий. На лет 10, 10 геологических, 10 — урановых, 9 — геологических. Остальные партии пойдут на геологические разведки, исключая урановых и редких металлов. Кроме того, будет отправлено в районы разведки геологических партий. На проведение этих работ привлечено ассигновано свыше двух миллионов рублей. Все партии так или иначе будут направлены в геологические разведки треста. На летних работах примет участие около тысячи геологов, в том числе 50 человек. Трест будет на практике в этом году 150 студентов — геологов старших курсов Томского государственного университета и геологов разведочного треста. Томского университета и Томского геолого-разведочного треста. Геологическое обследование в текущем году проведутся в Хакасии, Юр. Лагин.

КАК ГОТОВЯТСЯ К ЗАЧЕТНОЙ СЕССИИ НА РАБФАКЕ ТГУ

Весенняя зачетная сессия для студентов ТГУ и вузовской группы, которая проводится в настоящее время, отличается от летней сессии тем, что проводится в форме экзаменов. А факты говорят о том, что подготовка к сессии должна быть длительной и серьезной. Студенты ТГУ и вузовской группы готовятся к зачетной сессии в форме экзаменов. А факты говорят о том, что подготовка к сессии должна быть длительной и серьезной. Студенты ТГУ и вузовской группы готовятся к зачетной сессии в форме экзаменов.

ЭНТУЗИАСТЫ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА

Спирт самодельного искусства в музеемало — элеваторном комбинате открылся с 1 марта по 5 апреля. Самолюбивые к нему была выдана газета «Красное Знамя». В феврале был выработан коллективный план проведения смотра и выставки самодельного искусства. Самолюбивые к нему была выдана газета «Красное Знамя». В феврале был выработан коллективный план проведения смотра и выставки самодельного искусства.

Увузовская хроника

На-днях состоялось заседание специализированного комитета по развитию техники в области техники. Выступило 12 человек, выступило 12 человек, выступило 12 человек. Выступило 12 человек, выступило 12 человек, выступило 12 человек.

БОРУДУЕТСЯ ОБРАЗЦОВЫЙ УНИВЕРМАГ

10 апреля начались подготовительные работы по ремонту и оборудованию универмага Горпотребсоюза. Техническим руководителем приглашен архитектор Т. Крылато, производственные работы Т. Шенин. Помещение, занимаемое площадью 1500 кв. м, является самым большим в городе. Ремонт и оборудование предполагается закончить через два месяца. За это время, которое по плану отводится на работы, выделено 200 тысяч рублей, выделено в Новосибирск и Москву представителям Горпотребсоюза. Для удобства покупателей в универмаге организуются: справочное бюро, прием заказов, продажа билетов в кино, театр, цирк. Оборудуются: туалет, комната для детей с продольной койкой и бутербродной, комнаты для продажи мороженого, производственных изделий и табачных изделий. В торговом помещении будут выделены диваны и кресла, паллы и другие предметы, радио, стеллажи, массивные зеркала и т. д. Любителям воздуха в верхней этаж в отдел «детский мир» будет устроено оборудование игровой комнаты. На ремонт и оборудование универсального магазина предполагается затратить около ста тысяч рублей. К. Т.



ПРОИШЕСТВИЯ

Аварии. На днях в комбинате мастерской «Загорский» загорелся трактор Т-30. На днях в комбинате мастерской «Загорский» загорелся трактор Т-30. На днях в комбинате мастерской «Загорский» загорелся трактор Т-30.

НАМ ПИШУТ

«Теплая нампания» в столовой фармтехникума. В столовой фармтехникума нет холодильника. В столовой фармтехникума нет холодильника. В столовой фармтехникума нет холодильника.

Беззаботный фабком швейфабрики (писма работниц)

Мы работаем на швейной фабрике уже два года. Усталости, дела у нас идут неплохо. Мы постепенно овладеваем техникой пошива сложных изделий. Ведем общественную работу. Одно из наших — жить лучше. Работать лучше. Мы работаем на швейной фабрике уже два года. Усталости, дела у нас идут неплохо. Мы постепенно овладеваем техникой пошива сложных изделий.

ПРЕДПОЛАГАЮТ... СОРВАТЬ СЕВ

Черокинский лесозавод в нынешнем году должен собрать 200 тысяч тонн леса. Черокинский лесозавод в нынешнем году должен собрать 200 тысяч тонн леса. Черокинский лесозавод в нынешнем году должен собрать 200 тысяч тонн леса.

ИЗВЕЩЕНИЯ

16 апреля, в 8 часов вечера, в парке культуры (Дворец культуры) состоится очередное заседание — комсомольского собрания. 16 апреля, в 8 часов вечера, в парке культуры (Дворец культуры) состоится очередное заседание — комсомольского собрания.